



ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ

καταμέτρησης ψήφων και εκλογής Διευθυντή για το Πανεπιστημιακό Μουσείο του Ιονίου Πανεπιστημίου

Στην Κέρκυρα, σήμερα 16 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00, ο Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου, Καθηγητής Ανδρέας Φλώρος, ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την παρακολούθηση της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη Διευθυντή του Πανεπιστημιακού Μουσείου του Ι.Π., καθώς το Μουσείο εντάσσεται στο Α.Ε.Ι., συνέταξε το παρόν Πρακτικό, σχετικά με την καταμέτρηση των ψήφων και την εκλογή Διευθυντή του Πανεπιστημιακού Μουσείου του Ι.Π., με τριετή θητεία (επαναληπτική διαδικασία).

Η επαναληπτική εκλογική διαδικασία διεξήχθη σήμερα, **16 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα, από ώρα 09.00 π.μ. έως ώρα 12.00 μ.,** αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας με χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών, Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), βάσει των διατάξεων της υπ' αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (Β' 5220) Κ.Υ.Α., **κατόπιν της άγονης εκλογικής διαδικασίας της 13^{ης} Δεκεμβρίου 2024 κατά την οποία κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του ειδικού εκλεκτορικού σώματος (189 ψηφοφόροι).**

Βάσει του υπ' αριθμ. πρωτ. 5124/29-11-2024 Πρακτικού για την ανακήρυξη των υποψηφίων για την ανάδειξη Διευθυντή/Διευθύντριας του Πανεπιστημιακού Μουσείου του Ι.Π., οι υποψήφιοι είναι:

- Α. Σταύρος Βλίζος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας της Σχολής Επιστήμης της Πληροφορίας και Πληροφορικής
- Β. Ιωάννης Καρύδης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστήμης της Πληροφορίας και Πληροφορικής.

Η εκλογή του Διευθυντή πραγματοποιείται από ειδικό εκλεκτορικό σώμα, το οποίο αποτελείται από όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης που υπηρετούν στην ακαδημαϊκή μονάδα στην οποία εντάσσεται το Μουσείο, ήτοι στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

Δεν κατατέθηκαν επιπρόσθετα έγγραφα.

Η ψηφοφορία διεξήχθη ομαλά από την έναρξη (ώρα 09.00) και μέχρι τη λήξη της (ώρα

12.00), ενώ δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις.

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας ο Πρύτανης εισήγαγε τον Κωδικό ψηφοφορίας Διαχειριστή για την αποκρυπτογράφηση της κάλπης και την εξαγωγή του εκλογικού αποτελέσματος.

Το σύστημα «ΖΕΥΣ» καταμέτρησε τα ψηφοδέλτια και εξήγαγε τα τελικά αποτελέσματα:

Αποτελέσματα

Εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντή του Πανεπιστημιακού Μουσείου του Ι.Π.

Έναρξη: 16/12/2024 09:00

Λήξη: 16/12/2024 12:00

Ψηφοφόροι: 189

Σύνολο ψηφοδελτίων: 127

Λευκά: 2

Έλαβαν:

Ιωάννης Καρύδης, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής: 74 ψήφους

Σταύρος Βλίζος, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Αρχαιονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας: 51 ψήφους

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 61 του ν.4957/2022: «... Αν κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του ειδικού εκλεκτορικού σώματος της παρ. 1 ή αν υπάρχει ισοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα μεταξύ των υποψηφίων που καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται από τον επικεφαλής κλήρωση ενώπιον των υποψηφίων που ισοψήφησαν».

Κατά συνέπεια, κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία του ειδικού εκλεκτορικού σώματος (189 ψηφοφόροι) και η εκλογική διαδικασία θα επαναληφθεί, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 από ώρα 09:00 π.μ. έως 12:00 μ., οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.

Προς τούτο, συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό σε ένα πρωτότυπο, το οποίο υπογράφεται από τον Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου, Καθηγητή Ανδρέα Φλώρο (ΟΔΕ).

Κέρκυρα, 16 Δεκεμβρίου 2024

Το Όργανο Διενέργειας των Εκλογών

Ο Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου



Καθηγητής Ανδρέας Φλώρος

